# 中央生态环境保护督察群众信访举报

	7	专办	朴	ij	<b>边督边改公</b> (邵阳市第二十一批 20		_	· · ·	オ	<b></b>
序号	受理 编号	交办问题 基本情况		问题 类型	调查核实情况	是否 属实		处理和整改情况	是否	责任人 被处理情况
1	D3H N202 40529 0102	邵东市简家陇 镇简家陇社区 简某某使用建 筑垃圾填埋新 建组池塘约 0.0667公顷地。	邵阳市	群众身边的生态环境问题	经调查核实,反映问题属实。 根据2010年度"国土调查云"App测量,该 池塘总面积为0.046公顷。根据第三次全 国国土调查和上图入库数据,该池塘土地 性质已转为城镇住宅用地。	属实	清除建筑垃圾。	处理情况: 简家陇镇人民政府责令简某良、李某莲两户清除建筑垃圾。 整改情况: 2024年5月30日,简某良、李某莲出资,雇请1台挖掘机、2台货车实施清理,现场清理建筑垃圾及其他杂物约8立方米,并转运至符合要求的弃土场作深埋处理。目前已全部清理完毕。	已办结	无
2	D3H N202 40529 0085	邵东市梨园社 区天池次学至 9时2时产进入 是。该住军 上在围 上在围 上,选 上 是。 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是	邵阳市	群众身边的生态环境问题	经调查核实,反映问题部分属实。 1."营业时间为晚9时至次日凌晨2时,噪声扰民"属实。2024年5月30日晚,邵东市城市管理和综合执法局对该酒吧噪声进行现场检测,检测结果显示噪声排放超标。 2."选址在住宅区,周围都是民居,选址不合理"基本属实。该酒吧在福星御城小区门口原售楼部,为独立建筑物,与居民房子最近距离100米左右。法律法规对酒吧的选址与居民区的距离没有强制要求。	基本属实	纠正违法行为,完善隔音措施,相关部门加强监管。	1.2024年5月30日晚,邵东市城市管理和综合执法局对该酒吧负责人曾某民进行询问,并向其告知检测结果,酒吧负责人现场表示接受检测结果。邵东市城市管理和综合执法局已对该酒吧立案调查。 2.邵东市文旅广体局于2024年6月2日对该酒吧下达《责令整改通知书》,责令该酒吧暂停营业性演出活动,并对噪声扰民问题进行整改。整改情况: 1.该酒吧已自2024年6月2日起停止营业性演出活动。 2.2024年6月4日,该酒吧已在前门增加了隔音墙,在后门3个消防通道增加了隔音帘。	力	无
3	D3H N202 40529 0079	邵镇砖采经中天泥废东市才为无,营晴,产村,村市村,大小村,大小村,村村,村村,村村,村村,村村,村村,村村,村村,村村,村村,村村,村村,村	邵阳市	群众身边的生态环境问题	经调查核实,反映问题部分属实。 1."砖厂非法开采"属实。2021年,邵东市德 仁矿业有限公司因越界开采被处没收违 法所得和罚款。 2."无证无照经营"不属实。该公司2014年 办理营业执照,2017年8月取得开采许可 证,公司年产6000万块煤矸石、页岩烧结 环保砖生产线项目2017年取得环评批复, 2023年3月延续办理排污许可。 3."造成村中晴天扬尘漫天,雨天满地泥 泞"属实。 4."砖厂废气刺鼻"不属实。经现场核查,调 取自行监测数据和5月份自动在线监测数据,该公司的颗粒物、氮氧化物、二氧化硫 等污染物均符合国家排放标准,现场未察 觉到明显刺鼻气味。	部分属实	纠正违法行为、完善降尘措施,完成生态修复。	处理情况: 1.邵东市自然资源局对该砖厂的越界开采案件立案查处,责令该公司对非法开采所造成的环境破坏进行生态修复。 2.2024年5月30日,邵阳市生态环境局邵东分局对该公司露天堆放原辅材料的违法行为进行立案调查,责令该公司对非法行为进行立案调查,责令该公司露天堆放原辅材料的违法行为进行立案调查,责令该公司。 这里改正,所有原材料必须覆盖或转移至堆料棚内存放,对厂区道路增加道路清扫和洒水频次,保持路面清洁。整改情况: 1.邵东市自然资源局于2021年7月7日依法查处该公司非法开采案件,下达员决定书》(邵自然资明局违法案件行政处第55号),依法责令邵东市德仁矿业有及公司退回到本矿区范围内开采,处没公司等55号),依法责令邵东市德仁矿业有限公司退回到本矿区范围内开采,处设司下2021年7月8日全额缴清了罚没款,并立即停止越界开采行为,对非法不修复,修复面积0.0867公顷,2021年9月按要求全面完成修复任务。 2.2024年6月1日,邵阳市生态环境局邵东分局执法人员会同流光岭镇一层政府对企业、对露天堆放的原辅材料采取了覆盖措施。 3.2024年6月1日,邵阳市生态环境局邓东分局会同流光岭镇人民政府对企业现场复查,调取该公司在线监控数据,数据显示,污染物均做到了达标排放。	苏	无
4	D3H N202 40529 0064			群众身边的生态环境问题	经调查核实,反映问题部分属实。 1."筱溪国家湿地公园附近修了一条产业路通向金矿(位于该湿地公园),可能会开始采矿,破坏生态环境"部分属实。经核实,该公路为大新镇磨林村村内公路,全长3.6公里,起点为桃树口,终点为黑古山,毛路于2007年建成。该公路既是磨林村毛竹、木制品等农林产品对外运输通道,又是该村旅游必经之路,因此,2022年湖南省交通运输厅以《关于下达2022年第七批国省投入计划通知》(湘交函(2022)267号)将其纳入计划内产业路项目,2023年新邵县交通局对其中1.91公里路面进行了硬化。经筱溪国家湿地公园核实,公路起点段60余米穿越筱溪国家湿地公园核实,公路起点段60余米穿越筱溪国家湿地公园的进入。这公路旁原有金矿一处(辰鑫矿业),已封洞停产10余年,目前尚未恢复生产。 2."湿地公园附近以修森林防火带为由修宽道路,准备盗采硅石"不属实。经核实为坪上镇筱筀村经批准修建森林防火通道,经现场察看,该森林防火通道已修建1700米,施工建设符合设计要求。该森林防火通道不在筱溪国家湿地公园范围内,未发现盗采硅石。	部分属实	消除环境污染,化解群众信访问题纠纷。	处理情况: 1.加强对矿产资源开发的监管,坚决杜绝非法开采。 2.加强对森林防火通道建设的监管,不得随意变更线路或扩宽,不得随意硬化,不得借修建森林防火通道之名进行采石、采矿、取土等破坏森林资源的违法活动。整改情况:无	结	无
5	D3H N202 40529 0063	大礼砖厂排出 废水废气,废水排至周围、 田,废气气。烧 银大。烧砖未 使用环保材料。	邵阳市	群众身边的生态环境问题	经调查核实,反映问题部分属实。 1."废水排至周围农田"不属实。该公司脱硫除尘系统喷淋水循环使用不外排,无生产废水外排,生活污水经化粪池处理后用作农肥综合利用。经现场察看,下雨天会有雨水汇流经过该公司的雨水沟排放到厂外的小池塘。 2."废气气味很大"属实。 3."烧砖未使用环保材料"不属实。该公司加工生产煤矸石页岩砖,主要原材料是页岩、煤矸石,原材料使用同环评要求一致。	部分属实	加强管理,确保污染防治设施正常运行。	处理情况: 2024年5月30日,邵阳市生态环境局部东分局要求该公司加强污染防治设施运行管理,确保设施正常运行,确保污染物稳定达标排放。整改情况: 2024年5月31日,邵阳市生态环境局部东分局会同周官桥乡人民政府对企业现场复查,调取该公司在线监控数据,数据显示,污染物排放因子日均排放浓度均做到了达标排放。该企业也加强了废气处理设施的运行管理,规范登记了运行记录和台账。	已办结	无
6	X3H N202 40529 0065	邵东市大禾塘 街道黄陂桥老 街脏乱差,到 处是垃圾。	部田市	群众身边的生态环境问题	经调查核实,反映问题属实。 2024年5月30日,经大禾塘街道办事处现 场核查,发现主要原因为黄陂桥小学放学 时,会有学生将吃零食剩下的垃圾乱扔现 象,影响黄陂桥社区街道环境卫生,该社 区聘请保洁员定时进行清理。	属实	加强宣传工作,做好清扫保洁。	处理情况: 1.要求黄陂桥小学开展环境卫生宣传教育活动,增强学生保护环境卫生意识。 2.社区进一步加强对黄陂桥老街沿线卫生清理。整改情况: 1.黄陂桥小学在课程设计中增加环境卫生宣传教育内容,在学校开展环境卫生宣传教育活动,要求学生不乱扔垃圾。 2.黄陂桥社区聘请6名保洁员每天上午和下午对黄陂桥老街沿线马路街道进行清扫,并将垃圾及时转运,保证街道干净整洁。2024年6月1日,大禾塘街道办事处增加黄陂桥老街垃圾桶投放,对黄陂桥老街卫生情况进行不定时抽查。社区干部每天对沿线卫生巡查,并对背街小巷、卫生盲点等环境整	已办结	无

#### 助力林草种业创新发展

#### 第二届泛珠三角地区林学会学术年会暨林草种业 创新发展学术研讨会在邵召开 陈幸良仇珂静等出席

通讯员 李三要 肖茗兮 实习生 契机。真诚欢迎、热切期待与会的科研 唐锦添) 6月12日,第二届泛珠三 单位和专家学者在参会之余深入 角地区林学会学术年会暨林草种业 邵阳,与邵阳开展进一步交流合作, 创新发展学术研讨会在邵召开。中国 在邵阳转化最新科研成果,帮助指导 林业科学研究院副院长、中国林学会 邵阳挖掘潜能,找准林草种业创新发 副理事长陈幸良,中国林学会副秘书 长、教授级高级工程师曾祥谓,湖南 省科学技术协会副主席李为,湖南省 林业局二级巡视员欧阳叙回,市领导 仇珂静、冯东旺出席。

仇珂静代表市委、市政府向会议 学会学术年会暨林草种业创新发展学 高质量发展的重要平台,也是推动我 前往邵阳县进行考察调研。

邵阳日报讯 (记者 黄云 市林业科技创新水平加速提升的重要 展和林业产业提质增效的最佳路径。 邵阳将全心全意做好服务,为科研实 践提供力所能及的最大支持,与专家 学者携手共进,为推动我国林草事业 高质量发展作出更大贡献。

会上,邵阳市人民政府与湖南省 的召开表示热烈祝贺。她指出,此次林 林业科学院签订林业科技战略合作 框架协议,15名来自全国各地的专 术研讨会既是促进省级林学会之间交 家学者围绕林草种业创新发展作专 流合作、助力泛珠三角地区林草事业 题学术报告。6月13日,与会人员将

#### 不断筑牢网络安全防线 我市启动"宝庆杯"网络安全应急演练 杨志慧出席启动仪式并讲话

6月12日上午,2024年邵阳市"宝庆 杯"网络安全应急演练正式启动。市 政治站位,坚决贯彻落实习近平总书 委常委、宣传部部长杨志慧出席启动 仪式并讲话。

家有互联网端信息系统的单位作为参 演防守单位,并邀请来自国内网络安全 厂商、信息安全企业与本地基础通讯企 业的专业人员组成16支攻击队伍。攻击 深度融合,做到预警与应对处置敏捷 队伍对目标信息系统实施网络渗透和 互动,切实扛牢网络安全工作主体责 攻击,防守单位组织技术支撑力量进行任。要强化担当作为,制定切实可行 网络安全监测、防护和应急处置工作。 的网络安全整改方案,组织网络安全 攻防双方将在真实网络环境下,"背靠

邵阳日报讯 (记者 郭慧鹏) 检验、提升网络安全应急处置能力。

杨志慧强调,各相关单位要提高 记关于网络强国的重要思想,切实增 强做好网络安全工作的责任感、紧迫 本次演练从市、县两级遴选了100 感,不断筑牢网络安全防线,夯实邵 阳经济社会高质量发展的网络安全 底座。要紧盯问题短板,查清风险隐 患和薄弱环节,做好技术与防范策略 专业技术力量对症下药、标本兼治, 背"开展为期7天的实战攻防,在实战中 切实做好问题整改"后半篇文章"。

### 全力以赴稳住外贸基本盘

邵阳日报讯 (记者 王秀丽 作交流发言。 通讯员 李宗让 林尹俊) 6月6日, 副市长胡小刚出席。

行邵阳分行等稳外贸专班成员单位 等方面培育壮大外贸动能。

胡小刚指出,稳外贸工作对于推 邵阳市稳外贸工作专班会议召开, 动全市经济高质量发展具有重要意 听取全市稳外贸工作进展情况汇报, 义。各相关部门要切实增强责任感和 部署下一阶段稳外贸工作重点任务。 紧迫感,加强协作配合,形成工作合 力,全力以赴稳住外贸基本盘。要聚 会上,市商务局就当前我市外贸 焦重点行业、重点企业,加大政策支 运行情况、下步工作打算和建议等作 持力度,帮助企业解决实际困难。要 汇报。邵东市汇报有关工作落实推进 相互联动,从优化营商环境、促进外 情况。海关、税务、公安、中国人民银 贸转型升级、提振外贸企业发展信心

#### 加强自身建设 增强基层组织活力

参政履职调研。

二支部负责人就思想政治建设、组织 进一步加强自身建设,增强基层组织 建设、履职能力建设及社会服务开展 活力,不断提升组织的凝聚力、向心力 情况作了汇报。与会民革党员代表从和影响力。全体民革党员要进一步提 加强干部队伍建设、擦亮文化品牌名 升政治判断力、政治领悟力、政治执行 片等方面进行了深入交流。

织要进一步加强思想政治建设,牢牢 想自觉、政治自觉和行动自觉。

邵阳日报讯(记者 伍洁 通讯员 把握"凝心铸魂强根基、团结奋进新征 魏姬苗 江劲辉) 6月6日,市政协 程"主题教育"学思想、强根基、重履职、 副主席、民革市委会主委丰新妹率队 建新功"总要求,把"讲政治、重团结、干 到大祥区开展民革基层组织建设暨 实事、守规矩"的要求融人组织建设、自 身建设的每一个细节;要进一步加强 会上,民革大祥区总支、一支部、 履职能力建设,形成参政议政合力;要 力,做到学纪、知纪、明纪、守纪,把纪律 丰新妹要求,邵阳民革各基层组 规矩转化为担当作为、履职尽责的思

## 用心办好"微建议"切实改善"大民生"

邵阳日报讯(记者 杨吉 通讯员 部门有关负责人表示。 黄得志) 6月6日,市政协副主席 杨博理率队在市区时代公园西侧、 理工作,以"微建议"改善"大民生", 湖口井路、迎春路等地,现场调研 解决群众急难愁盼问题,不断提升群 路灯安装和开启情况,就近期刘慧、 众获得感、幸福感和安全感。相关部 刘凌宇等6名政协委员提出的有关 门要强化责任担当抓落实,将推进 城市路灯"微建议"进行督办协商。

灯安装和开启情况,并围绕如何解决 施;要加强协调配合,形成合力,切实

相关问题进行协商,确保市民能够安 提高办理实效,不断提升城市基础设 全、舒适出行。

调研组指出,要用心用情做好办 "微建议"办理作为联系群众、回应关 每到一地,调研组都认真了解路 切、办好实事和推动工作的重要措 施和公共服务水平。政协委员要继续 "委员们提出'微建议',我们会 发挥优势,积极收集、反映群众意见 认真采纳,尽快采取措施加以解决。" 和建议,为改善民生、推动发展贡献 参加调研的住建、城管、城投、供电等智慧和力量。

治薄弱点进行全方位清扫保洁。